

# 后勤处诊改工作简报

第十期

2018年4月

## ★ 后勤动态

### 后勤处举办第二届员工技能大赛

为进一步提高后勤人员的综合素质和业务技能，贯彻“以赛促学、以赛促改、重实践、强能力”，结合我校内控体系诊改的不断深化，后勤处举办了以“比风格、比技能、提高服务水平”为主题的第二届员工技能大赛。



此次大赛共涉及电工、水工、木工、锅炉工、绿化工、保洁工六项工种。33名参赛选手来自不同的技术岗位，在经过前一轮基础知识笔试和精心准备后，再度亮相现场技能实践操作比赛的现场，参加现场竞技。



技能大赛比赛现场

经过为期3天的激烈角逐，宫超伦、张米雀等二十名职工取得大赛的一、二、三等奖及道德风尚奖。



本次技能大赛不仅提高了员工劳动技能，还展示了后勤人员的“精、气、神”，且充分调动了工作积极性、主动性和创造性，形成“比、学、帮、超”的工作氛围，为全面促进后勤保障服务工作再上新台阶。

### 后勤处圆满完成清明假期维修改造任务

为做好清明小长假学校迎检工作和处室维修任务，全处人员节假日正常上班，圆满完成了既定的各项紧急维修改造任务。

期间，完成了以下主要工作，一是对学校电梯、锅炉、配电房、配电箱、发电机和管道管线阀门等设备设施进行全方位排查和清洗，更换了四栋楼外脱落雨水管，消除安全隐患，保证设施设备运转正常；二是各建筑单体内屋面、墙裙、照明、楼梯走廊和卫生间进行认真清理，对室内的纱窗、吊扇、座椅和线路等进行了维修，为师生夏季工作学习创造良好环境；三是对校园室外环境进行全面彻底清扫，对房檐屋后、草丛林木和垃圾房等各处全面清理杂物，用洒水车冲洗



路面和部分外墙污渍，整修清理喷泉并投放鱼苗，更换了7盏LED路灯和12个草坪灯，维修了校区和一教楼广场破损松动约120余平方米的道板砖，校园环境干净整洁；四是对校区绿化进行补栽，重点对教学楼前、公寓和食堂周围室外绿化补栽草坪550m<sup>2</sup>，喷泉广场新建两处小花园栽种各种牵牛花约200m<sup>2</sup>，并加装了不锈钢防护栏，不断完善环境育人功能。



今后，后勤处将更加凸显主动服务意识，竭诚为师生提供更加高效便捷的优质服务，为学校优质院校和一流学院建设做出后勤应有贡献。



## ★ 学习园地

### 习近平情系梁家河：立根原在群众中

在延安梁家河村，习近平从一名知青成长为大队党支部书记，在梁家河村的七年里，他为村民们办了不少好事、实事。

习近平总书记几天前来到梁家河村考察时，一眼就认出了人群中的村民张卫庞，并亲切地和他拉起了家常。



中共中央总书记 国家主席中央军委主席习近平：你这牙是自己的牙还是配得牙？  
梁家河村村民 张卫庞：配的。

张卫庞告诉记者，自己对习总书记最深刻的印象则是，在习近平当了梁家河的大队支书后，带领大家打井淤地的情景。他说，当时无论干什么活，习近平都是冲到最前面。有一次天气比较冷，为了打井，习近平带头跳进冰水中，后来十几个村民也跟着跳了进去，一干就是 1 个多小时。

梁家河村村民张卫庞：天气都凉了，他也不怕水冰，第一个亲自下去打这个井。他能吃下这个苦。

村民王宪军至今还能清楚的记着当年修淤地坝时，习近平为大家编写的“战斗口号”。

梁家河村村民王宪军：决战 1974 年，干部带头抓路线，群众都是英雄汉，打坝一座迎新年。

1974 年，习近平当选为梁家河的大队支书。之后，凭着苦干实干的精神，他带领着村民先后为村里修了四座大坝，挖了水井，建起了当时全陕西省第一座沼气池，还给村里种了蔬菜，组建了铁业社、代销社、缝纫组等。

梁家河村村民武晖：农村这说的千好万好不如你干得好，农村为啥当队长要选会受苦的，农活利索、又有力气的，而且就要吃得苦又走到前头的。

身为梁家河村的大队支书，习近平总想着怎么才能为村民们做点事，村民高燕嘉有一本珍藏了许久的书。她说，习近平当大队支书时，她是村里的卫生员，习近平专门给她送了一本农村医生手册，让她了解更多的医学知识。



梁家河村村民高燕嘉：他开会呢，开罢会叫我名字，说你来来，先不要走你来，我走过去他就给了我这本书。

下乡插队的七年，习近平与这方土地，这里的老乡建立了深厚感情，从十五六岁刚来黄土地时的迷惘、彷徨，到 22 岁离开梁家河时的坚定自信，插队岁月见证着习近平总书记意志的磨练和信念的树立，从这里，他踏出了为人民做实事的远行。多年以后，总书记又回到了梁家河，依旧与乡亲们亲切无比，他喊着乡亲们的名字，与大家坐在一起拉着家常，不仅让人感受到了深厚的情谊，也看到了共产党人永远不变的本色：深入基层不放松，立根原在群众中。



## ★ 后勤工作简讯

### ※ 强化安全意识，创建“平安校园”

为了贯彻落实学校安全工作，防范重大责任事故的发生，创建“平安校园”，确保校园安全“零事故”，基建科和维修科与施工单位签订安全责任协议书；保障科坚持每周对校区内配电室、锅炉房、电梯、各类管道等设备设施安全检查，每次检查都留有详细记录，发现问题及时整改，全月共检查4次，同时对教学楼部分教室、房间每周巡查2次。

### ※ 文景校区保障科4月校园日常维修情况

本月文景校区共计维修派工765人/次、水电用料855件；维修了西大门内喷泉广场东西两侧小花园，加装了不锈钢护栏16米，并维修了一教楼西南角草坪不锈钢护栏；修补了校区内损坏、脱落人行道道板砖1000多平方米；粉刷了学生餐厅1-2层墙面；维修了餐厅门口地砖33块；更换开水管道保温层62米；租赁了洒水车对校区人行道及道路进行了清洗；为学生浴室更换了排风扇4个；为卫生间购买香盘20个、粘钩50板、新作门帘80个；为汽车电梯购置红地毯10平方米；为锅炉房、配电室等区域制作不锈钢标牌9块；配合学校第34届运动会做好开水供应、水电保障等后勤保障工作。

### ※ 自强校区保障科4月校园日常维修情况

本月自强校区对207间宿舍、34间教室，共计维修321次，使用维修材料174件（螺丝、龙骨、日光灯、启辉器、镇流器、环形灯、开关、插座、柜子锁、龙头等）。另外对校区图书楼等公共区域新装LED灯具30套；更换宿舍窗纱7扇。

### ※ 做好国务院教育督导组、校运动会、省高职汽车技能大赛等专项工作的后勤保障服务

全力以赴、积极配合、扎实做好“国务院教育督导组来校检查”、“第34届田径运动会暨第13届体育文化节”和汽车学院筹办“省高职汽车专业技能大赛”等专项工作的后勤保障服务工作。



运动交院



绿色交院



多彩交院

### ※ 召开学校学生公寓空调租赁服务招标

4月13日对学生公寓空调租赁服务项目按规定、程序在学校网站发布了招标公告。于4月24日下午，学校基本建设领导小组在综合实训楼2114会议室对学校学生公寓空调租赁安装项目进行公开招标，并确定了中标候选人。

### ※ 文景校区实验楼维修改造工程正在紧张有序施工

4月12日，陕西瑞通工程造价咨询有限公司受学校委托，根据政府采购管理部门批准和政府采购程序，对参与文景校区实验楼维修改造工程的投标单位进行了公开招标，并确定了中标单位。4月13日，将中标公告发布在陕西省政府采购网上。现该工程正按照合同约定，紧张有序的施工。

### ※ 自强校区电力扩容及两校区空调布线工程正在紧张有序施工

陕西瑞通工程造价咨询有限公司受学校的委托，经政府采购管理部门批准，按照政府采购程序，对学校自强校区电力扩容及两校区空调布线工程办理进行公开招标事宜。4月2日，将该工程招标公告发布发布于陕西省政府采购网。4月10日，学校基本建设领导小组会议确定该工程招标蓝标上限价。4月23日，进行了公开招标，确定了中标单位。4月25日，在陕西省政府采购网上发布中标公告。现该工程正按照合同约定，紧张有序的施工。

### ※ 召开文景校区培训大楼装修改造工程修改方案评审会

4月24日下午，学校基本建设领导小组在2114会议室对文景校区培训大楼装修改造修改方案进行评审。经参会人员讨论发言，一致认为本次文景校区培训大楼装修改造修改方案，基本满足3月22日小组会议上提出的各条修改意见和要求。现设计单位正在全力开展施工图设计。



## ★ 后勤风采

4月28日，文景校区保障科和自强校区保障科对37名员工进行了个人形象、服务态度、工作绩效、劳动纪律等几方面的量化考核。本月评比优秀员工是：文景校区维修组：戚永斌，保洁组：吕亚荣；自强校区：冯强。



戚永彬，文景校区电工，在工作中任劳任怨，从不斤斤计较，遵守纪律，一丝不苟。



吕亚荣，文景校区保洁，在工作上兢兢业业，不怕脏、不怕累，勤勤恳恳营造校园环境。



冯强，自强校区电工，在工作上认真负责，主动挑重担，勤奋敬业，默默奉献。



### ★ 2018年5月工作重点

- ※ 组织“从我做起，节约资源”和“红五月”的宣传活动。
- ※ 完成文景校区实验楼维修改造和自强校区电力增容及两校区空调布线工程施工。
- ※ 完成教室、宿舍、公共区域的纱窗和风扇、吊扇的更换工作。
- ※ 文景校区培训大楼施工图纸设计工作。
- ※ 新校区建设相关工作。



陕西交院后勤服务平台



文景校区报修



自强校区报修